

# 国庆假期天气宜人好出游

□晚报记者 张燕

**本报讯** 盼望已久的国庆假期就要到了,不少市民在制定外出计划的同时,也在密切关注着天气变化。而此次老天也很有“人情味”,呈现给人们的将是一个个天空晴朗、秋高气爽、舒适宜人的好天气,适宜市民旅游休闲。

“国庆期间,我们不想出远门,一家人就商量着去周口公园、周口文昌生态园看看,顺便进行户外野餐。”市民赵女士说,“如今我们已是‘万事俱备’,接下来就看天公是否作美了。”

不光是赵女士,还有不少不想出“家门”的市民一直在关注天气变化。其实,近几天,我市的天气还算不错,除了晚上有点凉凉的外,午后的阳光还真让人有置身夏季的感觉。如今国庆假期就要来临,老天似乎有意把这份“好心情”延续下去。

9月29日下午,记者从市气象台了解到,国庆假期前期天气以晴天为主,后期以多云天气为主。因为天气晴朗,气温也在慢慢攀升,最高气温28℃左右,最低气温13℃左右。具体天气预报如下:9月30日晴天间多云;10月1日多云间晴天;10月2日晴天间多云;10月3日、4日多云间晴天;10月5

日、6日、7日多云。

国庆期间我国天气情况如何呢?中央气象台预计,国庆期间,全国大部地区天气晴好。10月1日前后,华北中东部、东北有小到中雨天气。其余时段,北方地区及江淮、江南等大部地区天气晴好。不过,西南地区、华南沿海等地多降水。

国庆期间,大部地区气温接近常年,人体感觉较为舒适,北方地区气温起伏略大。10月1日至2日,受冷空气影响,华北、东北地区将出现4级~6级风和5℃~8℃的降温天气,东北部分地区气温下降10℃左右。

10月4日至7日,华北平原、长江中下游平原和四川盆地等地局地有雾霾,需注意防范。其余时段,全国大部地区无明显雾霾天气。

线索提供 任晓燕



## 《中国梦——国家富强》特种邮票受追捧

9月29日上午,《中国梦——国家富强》特种邮票在我市正式发行,不少市民早上6时就在周口市邮政局营业厅门外排队等候,邮政部门不得不实行每人限购一套的“限购”措施,但即使这样,100多套特种邮票还是很快被抢购一空。

晚报记者 张志新 摄

## 豫剧《天职》获河南文华剧目一等奖

党玉倩、江团结获文华表演一等奖

□晚报记者 马治卫

**本报讯** 9月29日记者获悉,河南省第三届县(区)级暨民营文艺院团戏剧大赛获奖名单公布,商水县豫剧团编排的《天职》从45台剧目中脱颖而出,荣获河南文华剧目一等奖。同时,党玉倩、江团结荣获文华表演一等奖。

由河南省文化厅举办的河南省第三届县(区)级暨民营文艺院团戏剧大赛,于2013年7月至9月成功举办,全省共有豫剧、曲

剧、大平调、柳子戏、四平调、道情、宛梆、锣鼓戏、怀梆、蒲剧等不同艺术门类的45台剧目参加了剧目奖和单项奖的角逐。经严格评审,共评出河南文华剧目一等奖9个,河南文华剧目二等奖7个,河南文华剧目三等奖13个。其中,商水县豫剧团编排的《天职》从45台剧目中脱颖而出,荣获河南文华剧目一等奖。党玉倩、江团结分获文华表演一等奖。周口市文广新局荣获大赛优秀组织工作奖,李宁、曹克宏荣获大赛组织工作个人奖。

## “社区老寿星 重阳晒幸福”之四

## 李秀真:会用各类家电的百岁老人

□晚报记者 张志新 文/图

**本报讯** 您相信吗?像手机这样的高科技产品,一位百岁老人会和年轻人一样使用得非常娴熟。9月28日,记者前往采访百岁老人李秀真前,用手机提前进行联系,没想到接手机的正是她本人,这让记者很是惊讶。

当日15时许,记者来到周口市区建设大道李老太的家,只见李老太神清气爽,和人交谈起来思路清晰,根本不像百岁老人。李老太说,除了偶尔有个小感冒,她很少生病,几乎没吃过药。

李老太今年101岁,老伴已经去世,无儿无女,独自一个人生活。李老太说,平日里,妹妹一家给予了她很多照顾。

李老太的家不大,但收拾得很干净。让人想不到的是,李老太虽然已年过百岁,但是使用起手机、电磁炉等家电来却得心应手。李老太告诉记者,她现在用的手机是外甥女送给她的(如图),已经用了四五年。

李老太的一日三餐基本是用电磁炉来做饭。李老太说:“我平时吃的馒头和面条都是自己做的,用电磁炉做饭很方便,一般十多分钟就能做好。”

谈起自己的长寿秘诀,李老太告诉记者,她从来不吃葷,一日三餐只喝些稀饭、吃些面条和馒头之类的粗茶淡饭。而且她早上起床比较早,起床后会到门口散散步,和一些老年人聊聊天,晚上则是看了《新闻联播》



等节目后就休息。

对于现在的生活,李老太很知足,她说,每个月国家都会给她生活补助,如今算是衣食无忧,唯一的希望,就是自己能够健健康康地活着。

## 参与《旅游法》竞猜 赢取景区免费门票

□晚报记者 张燕

**本报讯** 《旅游法》的内容是什么?哪些条款与旅游者息息相关……9月28日,记者从市旅游局获悉,10月1日上午,市旅游部门将在周口关帝庙文化广场对《旅游法》相关知识进行宣讲,有关竞猜环节中,市民将有机会免费获得周口景区门票或小工艺品。

据介绍,10月1日,我国首部《旅游法》正式实施。《旅游法》共10章112条,分为总则、旅游者、旅游规划和促进、旅游经营、旅

游服务合同、旅游安全、旅游监督管理、旅游纠纷处理、法律责任、附则。

“为了让市民对《旅游法》有所了解,明确旅游者的权利义务,引导广大市民明白消费、文明旅游,10月1日9时至11时,市旅游局将组织旅游企业在周口关帝庙文化广场开展形式多样的宣传活动。”市旅游局相关负责人介绍,“当天,针对市民旅游中遇到的各种问题,会有专业人士进行一一解答,并给出建议。此外,在竞猜环节中,市民将有机会免费获得周口景区门票或小工艺品。”

## 周口供电公司停电计划

10月12日 6:00~20:00 因朝10板综合治理、朝15板(南16板进线)进线电缆调相,南16板1太中东开关、朝10板、朝15板、孟7板配合停电。

影响范围:朝阳路、开来东路,鲁花油厂、益海粮油、骆驼饲料、雨润、双胞胎饲料等处。

10月17日 7:00~20:00 因高压线路改造,北15板停电。

影响范围:北环路(八一大道至东环路),编织袋厂、产业聚集区等处。

10月17日 6:00~20:00 因线路综合

治理,富13板、富8板莲大西开关、富9板配合停电。

影响范围:太昊东路、莲花东路,供电公司、烟草局、检察官学校、康城小区、兰亭山水、污水处理站等处。

10月18日 7:00~20:00 因更换七一路东段同和堂家属院箱变,孟12板停电。

影响范围:七一路东段,铁路指挥部、峰基小区、泰昊置业、碧翠园等处。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许,将调整计划。

## 恒丰建材家居大世界国庆发力

恒丰建材家居大世界日前放出消息:10月1日至4日,特推出“国庆钜惠厂价直销风暴”活动,为周口消费者带来更多选择、更好的产品和更大的优惠。

据恒丰建材家居大世界相关负责人介绍,活动期间,他们将携手百余个超级大牌设立特大优惠专馆,以国庆探底价,让市民享受一线大牌带来的超值优惠。更有“猜即中”、“来就送”、“定有礼”等众多精彩活动陆续推出。

对于首次接触装修的外行人,买建材是一件烦琐的事儿。众多的种类、参差的品牌,让人无从下手,因此市民在买建材前,一定要选对市场。在我市,过去很多人装修前都会去

老牌建材市场看一看。现在,大家的思想观念发生了变化,哪个建材市场实惠去哪里。

市民选择恒丰建材家居大世界的原因有三:一是品类齐全,便于货比三家以及一次性购物;二是品类繁多,不需要一次次跑市场;三是优惠给力,主要是商铺租金低,商家能给消费者更多的实惠。

恒丰建材家居大世界汇聚了数千个建材品牌,涉及地板、卫浴、瓷砖、地暖、墙纸、五金、吊顶、板材、木门、移门、楼梯、防盗门等各大品类。因此,恒丰建材家居大世界举办的每场活动,都会得到商家和消费者的一致认可。(田松平)